证券代码: 834202

证券简称:纵横六合 主办券商:中天国富证券

# 四川纵横六合科技股份有限公司 提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

# 一、担保情况概述

#### (一)担保基本情况

因生产经营需要,控股子公司四川联众竞达科技有限公司(以下简称"联 众竞达") 拟向成都银行股份有限公司琴台支行申请额度不超过 1000 万元、期 限不超过1年的综合授信业务,具体金额以银行最终审批通过为准。

公司为控股子公司联众竞达上述授信业务中的一般流动资金贷款 500 万 元授信提供连带责任保证。

同时,上述综合授信业务由公司实际控制人彭寒兵先生、法定代表人兼总 经理、董事刘波先生及其配偶提供无偿连带责任保证担保(上述关联担保事项 已经 2023 年年度股东大会审议通过。详见公司于 2024 年 5 月 17 日披露于全 国中小企业股份转让系统公司指定信息披露平台(www.neeg.com.cn)的《关 于预计 2024 年日常性关联交易的议案》, 公告编号: 2024-010)。

#### (二) 是否构成关联交易

本次交易不构成关联交易。

#### (三) 审议和表决情况

2024年7月3日,公司召开第三届董事会第十六次会议审议通过《关于 公司为控股子公司四川联众竞达科技有限公司向成都银行股份有限公司琴台 支行申请综合授信提供担保的议案》,表决结果:同意5票,反对0票,弃权 0票。本议案尚需提交股东大会审议。

### 二、被担保人基本情况

#### (一) 法人及其他经济组织

1、被担保人基本情况

名称: 四川联众竞达科技有限公司

成立日期: 2016年4月18日

住所:成都高新区神仙树北路高新商贸中心 A 幢 3 层 305 号

注册地址:成都高新区神仙树北路高新商贸中心 A 幢 3 层 305 号

注册资本: 5,000,000 元

主营业务: 计算机软硬件的开发及销售、技术转让及技术服务; 计算机系统集成; 建筑智能化工程施工; 销售: 钢材、铁合金、轴承、机电设备(不含汽车)、计算机通信产品(不含无线电发射设备)、化工产品(不含危险品)、建筑材料、五金交电。

法定代表人: 周夏成

控股股东: 四川纵横六合科技股份有限公司

实际控制人: 彭寒兵

是否为控股股东、实际控制人及其关联方:否

是否提供反担保: 否

关联关系: 无

2、被担保人资信状况

信用等级: A

信用情况: 不是失信被执行人

2023年12月31日资产总额: 22,251,218.58元

2023年12月31日流动负债总额: 16,419,306.70元

2023年12月31日净资产: 5,142,150.13元

2023年12月31日资产负债率: 76.89%

2024年3月31日资产负债率: 80.01%

2024年3月31日营业收入: 237,664.6元

2024年3月31日利润总额: -328,517.14元

2024年3月31日净利润: -328,517.14元

审计情况: 2024年3月31日财务数据未经审计。

其它情况:无

### 三、担保协议的主要内容

公司为控股子公司联众竞达上述授信业务中的一般流动资金贷款 500 万元授信提供连带责任保证。

# 四、董事会意见

#### (一)担保原因

为支持控股子公司经营发展,促进控股子公司业务提升,公司为控股子 公司向银行融资提供担保。

# (二)担保事项的利益与风险

本次担保事项有利于补充控股子公司对流动资金的需要,有利于控股子公司日常业务的开展,不存在损害其股东利益的情形,不会为公司财务带来 重大风险。

#### (三) 对公司的影响

本次担保不会对公司产生经营活动及财务状况产生重大不利影响。

#### 五、累计提供担保的情况

项目	金额/万元	占公司最近一 期经审计净资 产的比例
挂牌公司及其控股子公司对挂牌公司合	0	00/
并报表外主体的担保余额		0%

挂牌公司对控股子公司的担保余额	500	3%
超过本身最近一期经审计净资产 50%的	0	0%
担保余额		
为资产负债率超过 70%担保对象提供的	500	3%
担保余额		
逾期债务对应的担保余额	0	0%
涉及诉讼的担保金额	0	0%
因担保被判决败诉而应承担的担保金额	0	0%

# 六、备查文件目录

《四川纵横六合科技股份有限公司第三届董事会第十六次会议决议》

四川纵横六合科技股份有限公司 董事会 2024 年 7 月 5 日